Zakład Utylizacji Odpadów Sp. z o.o.


Gilwa Mała, dn. 30.07.2020
Gilwa Mała 8, 82-500 Kwidzyn 

NIP: 581-168-52-82

ANKIETA

Zakład Utylizacji Odpadów Sp. z o.o. w Gilwie Małej przygotowuje się do realizacji zadania pn. Rozbudowa składowiska odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne na terenie Zakładu Utylizacji Odpadów Sp. z o.o. w Gilwie Małej poprzez podniesienie rzędnych składowania odpadów obecnie eksploatowanej kwatery.
Opis planowanego zadania: 

Konieczność podniesienia rzędnych obecnie eksploatowanej kwatery wynika z konieczności zagospodarowania odpadów z obszaru obsługiwanego przez Zakład. 
Na terenie Zakładu Utylizacji Odpadów Sp. z o.o. w Gilwie Małej zlokalizowane są instalacje, których celem jest zagospodarowanie odpadów, w tym niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych, zgodnie z hierarchia postępowania z odpadami wskazaną w ustawie z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach. 

Należą do nich:
· instalacja do mechaniczno-biologiczne przetwarzanie niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych i wydzielanie z niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych frakcji nadających się w całości lub w części do odzysku, 

· instalacja do składowania odpadów powstających w procesie mechaniczno-biologicznego przetwarzania niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych oraz pozostałości z sortowania odpadów komunalnych.
Rozbudowa istniejącej kwatery poprzez podniesienie rzędnych składowania odpadów jest konieczna z uwagi na końcowy etap eksploatacji kwatery składowej na balast (zapełnienie składowiska).

Z uwagi na bezpieczeństwo i zdrowie ludzi oraz bezpieczeństwo środowiska konieczne jest aby odpady były składowane w obiektach budowlanych, które spełniają wymagania eliminujące ich negatywne oddziaływanie. Obiektami takimi są składowiska odpadów, które wybudowane są z uwzględnieniem zabezpieczeń tj. uszczelnieniem dna i skarp kwatery, drenażem ujmowania odcieków, instalacją do odprowadzania gazu składowiskowego. Obecnie eksploatowana kwatera spełnia powyższe wymagania. Rozbudowa jej poprzez podniesienie rzędnych składowania odpadów będzie wykonana zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. 
W związku z powyższym, proszę o wypowiedzenie się/zajęcie stanowiska w zakresie realizacji ww. Projektu.  
W przypadku braku akceptacji proszę wskazać Pani/Pana rozwiązanie alternatywne.

Uzasadnienie:
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Wypełnioną ankietę można przesłać elektronicznie na adres: zuok@wp.pl
w terminie od 31 lipca 2020 r. do 28 sierpnia 2020 r. Ankiety przesłana po wskazanym terminie oraz nie zawierające uzasadnienia pozostaną bez rozpatrzenia.
